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CÂMARA MUNICIPAL DE APUIARÉS 
Ata da 15ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do Ano de 2022, da 17ª 

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. Vice-Presidente -
Manuel Freitas Sousa. 1ª Secretária - Monica Maria Fernandes Freitas. 2° Secretário - Charlys 
Soares Gomes. Aos 20 (vinte) dias do mês de maio do ano de 2022, às 19:00hs, nesta cidade de 
Apuiarés, realizou-se 15ª Sessão Ordinária do presente período Legislativo, sob a presidência da 
vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva e secretariada pela vereadora Monica Maria 
Fernandes Freitas, 1 ª Secretária. A presidente abriu os trabalhos verificando a existência de 
quórum legal e solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, que sendo colocada em discussão e 
votação a mesma foi aprovada por unanimidade. Logo após deu-se início ao Expediente que 
contou com a leitura das seguintes matérias. Projeto de Lei nº O 10/2022 de autoria da Chefe do 
Poder Executivo que institui a lei geral da microempresa, empresa de pequeno porte e 
microempreendedor individual. Matéria enviada para sua respectiva comissão. Em seguida a 
presidente facultou a palavra e o vereador Jose Arimatéia cumprimenta todos, justifica sua 
ausência na sessão passada. Em seguida parabeniza todos os pedagogos do município e aos 
técnicos de enfermagem pelo seu dia. O mesmo agradece ao secretário de esporte João Paulo e 
Mailson pelo trabalho que fizeram no campo deixando apto para receber os times. Também traz 
demandas de algumas comunidades, uma delas é que seja dada continuidade no reparo da estrada 
da Ribeira e pra comunidade de Tabuleiro que está precisando da visita da equipe de iluminação 
pública. A vereadora Monica usa a palavra cumprimenta todos e deixa seu voto de pesar a família 
da Ocineide. Em seguida fala sobre a data 12 de maio dia nacional de combate a exploração 
sexual de crianças e adolescentes e a mesma faz alerta de quando identificar denuncie. O vereador 
Arimatéia usa a palavra novamente e parabeniza a presidente por ter trazido curso que foi 
oferecido nesta casa essa semana. Parabeniza também ao Conselho Tutelar pela campanha em 
combate a exploração sexual de crianças e adolescentes no dia 18 de maio. Em seguida o vereador 
Charlys cumprimenta todos e também parabeniza a presidente pelo curso trazido aqui nesta casa e 
que continue promovendo esses eventos. Em seguida deixa seu voto de pesar a família da 
Ocineide. A Presidente e vereadora Cristina acrescenta na fala do vereador Charlys e Arimatéia 
sobre a questão desse curso e diz que não teria acontecido sem o apoio de cada colega e fala que é 
a câmara que está de parabéns. O vereador Márcio usa a palavra, cumprimenta todos e se 
solidariza com as famílias enlutadas e também deixa seu voto de pesar a mais uma família, a 
família da Ana que deixou três filhos infelizmente. Em seguida registra as datas falada pelos 
colegas, o faça bonito que também participou da marcha e fala que foi muito interessante, registra 
também e parabeniza o dia do pedagogo e do técnico de enfermagem. Em seguida fala 
especificamente sobre a lei da poluição sonora e diz que falta muitos esclarecimentos e pede 
licença pra ler a lei que é uma lei curta mais importante pra ser divulgada e fala sobre a mesma e 
acha muito vaga, pois pessoas que trabalham com isso estão sendo prejudicadas porque a polícia 
efetiva do nosso município chega nos estabelecimentos e manda desligar o som dizendo que está 
proibido e na lei não tem falando isso, a policia não tem autorização pra chegar e fechar, o mesmo 
diz achar injusto e deixa aqui esse pedido de conscientização ao efetivo policial do município. Em 
seguida a presidente fala também sobre a questão do som e diz que é uma medida necessária mais 
que haja entendimento e que ninguém seja prejudicado por conta disso. O vereador José Maurício 
usa a palavra cumprimenta todos e também fala sobre a questão do som automotivo e que tem 
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muitas pessoas que vivem disso, e fala que essa lei tem que ser debatida com mais precisão, ser 
mais elaborada, por que essa atividade com som tem muita geração de emprego, é uma questão 
que podemos tentar marcar uma reunião com o efetivo policial do nosso município pra que haja 
um entendimento sobre essa questão. Logo mais a presidente concorda com a sugestão do 
vereador e pede que seja encaminhado oficio para o efetivo policial do município solicitando uma 
reunião com os mesmos juntamente com os vereadores para que haja um entendimento e possam 
resolver essa questão. O vereador José Aurino usa a palavra cumprimenta todos e se solidariza 
com as famílias enlutadas. Em seguida fala sobre a semana de combate a exploração sexual de 
criança e adolescentes que é uma questão delicada e sabemos da vulnerabilidade das crianças do 
nosso município e diz que não fique só nessa semana mais que seja mais divulgada. Ainda com a 
palavra convida os colegas e fala sobre as inaugurações da prefeitura em nosso município. E sobre 
o som diz que realmente é um assunto bastante polêmico e cabe a nós entendermos que as pessoas 
usam nos locais de maneira que não é legal. O vereador Manuel Freitas cumprimenta todos, 
parabeniza os pedagogos pelo seu dia, os técnicos de enfermagem, também os conselheiros 
tutelares. Falou também sobre a questão do som e diz que sempre sai alguém prejudicado quando 
isso acontece, e diz que se as partes conversarem pode se resolver essa questão. Em seguida deixa 
seu voto de pesar a todas as famílias enlutadas. A vereadora Cristina usa a palavra e deixa seu voto 
de pesar a todas as famílias enlutadas do nosso município. Em seguida fala da data de hoje que se 
comemora o dia do pedagogo e dos técnicos de enfermagem que durante essa pandemia tiveram 
um desafio muito grande. Logo mais pergunta aos colegas da base da prefeita sobre a questão do 
auxilio que foi dado aos profissionais da saúde e a mesma diz que uns receberam e outros não e 
que agora tá uma polemica que os profissionais que receberam devolvam uma parte do recurso 
para os que não foram beneficiados. A mesma diz que quer entende essa questão e diz que não é 
justo descontar desses profissionais que receberam. O vereador Maurício também fala sobre essa 
questão e pede que seja esclarecido de como vai ser resolvido. O vereador Mareio fala em resposta 
a essa questão e esclarece o que os vereadores queriam entender. Constou a seguinte pauta na 
Ordem do Dia em primeira discussão e votação: Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado 
de número 0011/2022 que trata da Prestação de Contas de Governo do exercício 2016 de 
responsabilidade do então prefeito Francisco José Barbosa Góis. Projeto de Lei nº O 18/2022 de 
autoria da vereadora Gilmária Alves Vieira de Abreu, que denomina a rua constante no Anexo I, 
de Itamar de Freitas. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº O 19/2022 de 
autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, que denomina as ruas constantes no 
Anexo I, de Rua José Isac, Rua Raimundo Nel, Rua Luis Moreira e Rua Clóves Barbosa. O 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 020/2022 de autoria do vereador Mareio 
Ralfe Alves Bezerra, que denomina a rua constante no Anexo I, de Weslei Sousa. O mesmo foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 021/2022 de autoria do vereador José Aurino 
Cardozo Gomes, que denomina as ruas constantes no Anexo I, de Manuel Cordola e Joaquim 
Gomes. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 022/2022 de autoria do 
vereador José Maurício Barreto de Castro, que denomina a rua constante no Anexo I, de Zezé 
Simão e Lauro Torres. O mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Emenda ao Regimento 
Interno, de autoria da vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, que Modifica a Seção VI 
do Capítulo IV do Regimento Interno da Câmara Municipal de Apuiarés, que trata da 
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Procuradoria Especial da Mulher, que passa a ter nova redação. O mesmo foi aprovado por 
unanimidade. E não havendo nada mais a tratar a Presidência declarou encerrada a Sessão e a 1 ª 
Secretária, Monica Maria Fernandes Freitas, mandou lavrar a presente Ata que lida e aprovada 
será assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Apuiarés, aos 20 (vinte) dias do mês de maio do ano de 2022. 

Vereadores: Assinaturas: 

Charlys Soares Gomes 

Gilmária Alves Vieira de Abreu TE 
José Aurino Cardozo Gomes 

José Arimatéia Rodrigues Lessa 

José Mauricio Barreto de Castro 

Manuel Freitas Sousa 

Monica Maria Fernandes Freitas 

Márcio Ralfe Alves Bezerra 

Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva 
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